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Керівництво і студентство 
факультету харчових технологій 
та управління якістю продукції 
АПК та співробітники ННЦ вихов-
ної роботи і соціального розвитку 
відвідали один із батальйонів 
територіальної оборони Києва. 
Вони пригощали його бійців влас-
норуч спеченим українським 
короваєм і смачними пирогами. І 
це найменше, чим ми можемо їх 
підтримати.

Тетяна Розбицька,
заступниця декана

Студенти Бережанського фахо-
вого коледжу роблять свій посиль-
ний внесок в оборону країни – 
допомагають військовим, які боро-
нять  її на фронті. Днями чергова 
посилка відправилася в одну з най-
гарячіших точок - на Бахмутський 
напрямок. Молодь закупила чимало 
смаколиків та інших необхідних 
речей за кошти, зібрані на осінньо-
му ярмаркові. І вже отримали зво-
ротній зв'язок від наших воїнів – 
фото з подякою за допомогу.

Віталій Скасків, викладач

СМАКОЛИКИ  
ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ

ПІДТРИМКА СИЛ ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Поки наші захисники зі зброєю в руках боро-
нять та захищають Україну, у тих, хто в тилу, є свої 
завдання. Одне із них – це плетіння маскувальних 
сіток: зараз, напередодні зими, з’явилася необхід-
ність в білих маскувальних сітках для ЗСУ. Тож на 
гуманітарно-педагогічному факультеті розпочали 
плетіння таких сіток. До роботи відразу долучи-
лись викладачі кафедр філософії та міжнародної 
комунікації і фізичного виховання, на території 
якої, власне, і організована робота. Вона тільки 
розпочалася. Бажаючих долучитися до неї чека-
ють у корпусі №9  з 13.00 до 16. 00 щодня, крім 
вихідних.

Валентина Культенко,
завідувачка кафедри філософії 

та міжнародної комунікації 

БІЛИЙ ШТРИХ У ПЕРЕМОГУ

СТУДАКТИВ

Вітаючи молодь, очільник уні-
верситету розповів про витоки 
цього свята, спільні завдання ректо-
рату і Студентської організації, 
наріжним каменем яких була і має 
залишатися якість освіти, та нагадав 
шість основних завдань, що стоять 
перед нашим колективом.

І, звісно, з подякою згадали наших 
захисників, які боронили і боронять 
Україну від російської агресії, серед 
яких багато і студентів та викладачів 
нашого університету. Один з них – 
третьокурсник факультету землевпо-
рядкування Руслан Топчан - надіслав 

Кротику, Іванні Кузуб, Юлії Макаренко, 
Діані Саржан, Аліні Семенко, Наталії 
Семенюк, Софії Стеценко, Воло-
димиру Типилу, Кос тян тину Фіщуку, 
Анастасії Чернявській, Андрію Шаху, 
Максиму Шевчуку і Андрію Шостаку. 
Більше сотні найактивніших і найу-
спішніших членів університетської 
студентської спільноти НУБіП за 
поданням Студентської організації 
отримали грошові премії – загалом 
на суму майже 200 тисяч гривень.

До вітань долучилися також про-
ректори, які самі свого часу так чи 
інакше були причетні до студент-

ського самоврядування. Головними 
меседжами їх звернень до молоді 
були підготовка до відзначення 125-
річчя НУБіП, можливості, що надає 
університет для саморозвитку, захо-
ди – вже проведені і ще заплановані, 
міжнародні освітні проєкти і можли-
вості грантів, побажання залишатися 
лідерами і зростати в цій іпостасі, і 
ще багато чого. Такий собі своєрід-
ний пазл розмаїтого університет-
ського життя у воєнний рік.

Своє бачення цього висловили і 
студенти - в.о. голови Студентської 
організації НУБіП Олександр Вер те-

лецький, його заступниці Олександра 
Калініченко і Софія Вернидуб та інші.

А чудово зафіналило урочисто-
сті до Міжнародного дня студента 
спільне виконання вже культової 
«Ой, у лузі червона калина».

Ось так, старі традиції відмира-
ють, натомість – народжуються нові.

Валентин Обрамбальський,
Ірина Кушніренко

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА 
НА ТЛІ ВОЄННОГО ЧАСУ

щемливе відеозвернення з фронту до 
своїх колег по навчанню.

Станіслав Ніколаєнко вручив 
подяки лідерам студентського само-
врядування НУБіП, очільникам 
студор ганізацій і головам студрад 
фа куль тетів, ННІ і гуртожитків – 
Єлизаветі Барановій, Олександру 
Бе ре гою, Вік то рії Бізюк, Еріці Брон-
ніковій, Софії Вернидуб, Олександрові 
Вертелець ко му, Вероніці Вєрємєєвій, 
Дмитру Гаєву, Микиті Гречку, Вікторії 
Дорошенко, Дмитру Єлізарову, 
Олександрі Каліні чен ко, Владиславу 
Косенюку, Ользі Красновид, Дмитру 

Ну от, здається, ще одному імперському міфу, імперській традиції – святкуванню тетяниного дня як свята всіх студентів, що його вигадали і 
легітимізували росіяни, - на теренах України настав кінець. Його поховано під руїнами Маріуполя, численних харківських і миколаївських 
університетів, у братських могилах Бучі, Ірпеня, Ізюма і багатьох інших міст та містечок, втоплено у крові і сльозах українських жінок і дітей 
– все це зробила армія рф. Натомість українська молодь 17 листопада відзначає Міжнародний день студента. На його відзнаку в НУБіП ректор 
Станіслав Ніколаєнко та проректорська команда зустрілися з студентським активом.
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МАЙСТЕР-КЛАС

ГОСПОДАРЮЄМО

НАВЧАННЯ ДОРОСЛИХ

Цього разу мова про май-
стер-клас від роботодавців – 
«Кадастрова зйомка камерою смарт-
фона або реінкарнація фототеодолі-
та», головним спікером якого висту-
пив практикуючий землевпорядник 
Микола Скорик.

- Освітні програми підготовки 
бакалаврів, магістрів та аспірантів на 
факультеті землевпорядкування вибу-
довані з урахуванням сучасних вимог 
ринку праці, тенденцій розвитку спе-
ціальності та інтересів стейкхолдерів. 
Власне тому, досить часто до освіт-
нього процесу залучаються робото-
давці, - говорить декан Тарас Євсюков. 
- Провідні експерти, практикуючі 
землевпорядники й геодезисти 
діляться новітніми технологіями, які 
вони першими апробовують та охоче 
діляться досвідом з нашою молоддю.

Учасники стартапу переглянули 
відеоінструкцію з проведення кадаст-

Усі університетські гуртожитки 
вже вкрито новими дахами. І завер-
шальним у цьому аспекті ремонт-
но-будівельних робіт стало пере-
криття 10-го гуртожитку, шатрову 
покрівлю якого господарники закін-
чили буквально днями.

- Необхідний матеріал було 
придбано ще минулого року, - 
коментує проректор з навчаль-
но-науково-виробничих питань і 
адміністративно-господарської 
діяльності Валерій Іщенко. - А 
цього року, попри війну, все ж вда-
лося завершити ці роботи – дуже 

рової зйомки, в деталях ознайомили-
ся з поетапним опрацюванням мате-
ріалів знімання у спеціальних про-
грамних продуктах, характеристи-
кою точності отриманих результатів. 
А потім перейшли до практики. 
Встановивши на свої смартфони 
додаток PIX4Dcatch, студенти спеці-
альності «Геодезія та землеустрій» 
самостійно провели зйомку на 
подвір’ї навчального корпусу №6.

Цей досвід залишив неймовірну 
кількість позитивних вражень, 
заклав фундамент невід’ємних знань 
і прокачав soft skills учасників. 
Колись кадастрова зйомка камерою 
смартфона було чимось фантастич-
ним, а нині – це реальність та пер-
спектива майбутньої роботи землев-
порядників.

Ольга Пронь,
студентка факультету 

землевпорядкування

вчасно, адже вже розпочинаються 
сезонні опади.

Хоча зробити це було й нелегко, 
адже частину працівників ремонт-
но-будівельної бригади мобілізували 
до Збройних Сил України. Ті ж 
покрівельники, які залишилися в 
нашій службі, два місяці працювали 
на 10-му гуртожитку. До речі, площа 
його покрівлі – 1470 квадратних 
метрів. А загалом, враховуючи і 
шатрові покрівлі на навчальних кор-
пусах, перекрита площа дахів сягну-
ла 35 тисяч квадратних метрів.

Валентин Обрамбальський

Розвиток неперервного навчан-
ня разом із формуванням суспіль-
ства знань стали одним із соціаль-
них наслідків глобалізації та інфор-
матизації. Досвід проведення в ННІ 
енергетики, автоматики і енергозбе-
реження курсів підвищення кваліфі-
кації (стажування) науково-педаго-
гічних та педагогічних працівників 
закладів освіти, працівників енерге-
тичних підприємств, освітнього 
фахового акселератора, тематичних 
тренінгів для слухачів із різним рів-
нем фахової підготовки, навчальних 
курсів з використанням діючих 
демонстраційних зон сучасної тех-
ніки, технологій віртуальної реаль-
ності показав значну зацікавленість 
роботодавців та представників біз-
несу у розвитку таких форм навчан-
ня. Як з’ясувалось, в умовах воєнного 
стану на ринку праці формується 
чітка тенденція до зростання попиту 
на набуття спеціальних компетент-
ностей і нових знань у досить склад-
них інженерних спеціальностях, 
насамперед у сфері енергетики.

У жовтні двотижневі курси підви-
щення кваліфікації пройшли фахівці 
компанії ДТЕК. Вже стає доброю тра-
дицією відкривати двері наших ауди-
торій людям, які вже мають великий 
життєвий і професійний досвід. 
Цього разу найбільш мотивованими в 
опануванні навчальної програми та 
затятими у фахових дискусіях були 
спеціалісти з обслуговування акуму-

ляторних батарей, ремонту і експлуа-
тації повітряних ліній електропере-
дач та підстанцій.

Війна завадила і дещо відтермі-
нувала початок спільного освітнього 
проєкту з ТОВ «Атмосфера». Та все ж 
наші колеги - фахівці «Атмосфери» 
впоралися із завданням щодо підго-
товки унікального навчального кур-
су-тренінгу «Інсталятор сонячних 
електростанцій». Як і передбачалось, 
слухачі цих курсів здебільшого не 
мають базової фахової підготовки, 
що вимагає від наших викладачів 
проявляти найвищі рівні своєї педа-
гогічної майстерності. І доценти 
Андрій Пет ренко, Дмитро Сорокін, 
Олександр Гай, Семен Волошин, 
Андрій Березюк повною мірою про-
демонстрували такі якості навіть у 
нештатних ситуаціях, коли відклю-
чалась електроенергія та зникав 
інтернет.

Серед учасників першого набору 
курсів «Інсталятор сонячних елек-
тростанцій» - власники малого біз-
несу, внутрішньо переміщені особи, 
які шукають себе на ринку праці, 
технічний персонал компаній-інста-
ляторів електротехнічного та енер-
гетичного обладнання.

Ми і далі маємо намір ширше 
залучати партнерів з бізнес-середо-
вища, які готові брати участь у розро-
бленні та реалізації навчальних про-
грам неформальної освіти. А ще - від-
чувається нагальна потреба у ство-
ренні електронного навчально-мето-
дичного забезпечення для електро-
нного ресурсу неформальної освіти 
за аналогією навчального порталу 
НУБіП. Тож роботи попереду чимало.

Віталій Савченко, 
координатор з проєктної 

діяльності ННІ енергетики, 
автоматики і енергозбереження

ПРОЄКТИ НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ

ПІД НОВИМ ДАХОМ

Факультет землевпорядкування продовжує постійно 
організовувати цікаві заходи для своїх студентів.

Основний принцип діяльності освітніх систем розвинених країн – залучення громадянина до навчання, 
яке триває постійно, впродовж всього життя. 

СМАРТФОН 
І КАДАСТРОВА ЗЙОМКА

УКРАЇНСТВО

Конференція зібрала знаних 
філософів, науковців, освітян із бага-
тьох закладів освіти та культури різ-
них міст України і зарубіжних дер-
жав. Загалом до роботи доєдналися 
більше 300 учасникам.

- Україна – це особистості, які фор-
мують її історію, - вітаючи учасників, 
відзначив ректор університету Ста ні-
слав Ніколаєнко. - Григорій Ско во рода 
став для українців видатним філосо-
фом, просвітителем, гуманістом, педа-
гогом та чудовим поетом. Саме тому 
його біографія та творчість заслугову-
ють на увагу та шану українців, особли-
во під час російської агресії.

Пленарне засідання розпочав 
проректор з науково-педагогічної 
роботи Василь Шинкарук з доповід-
дю «Філософсько-освітня спадщина 
Григорія Сковороди як феномен 
національного духу українського 
народу»: ім’я Григорія Сковороди 
назавжди закарбоване в історії 
української культури, його філо-
софські ідеї актуальні та співзвучні з 
критичною філософією Канта. Саме 

вони допомагають людині долучи-
тися до процесу самопізнання, до 
пошуку істини та вказують шлях 
досягнення щастя.

Голова наглядової ради НУБіП 
Микола Томенко, представляючи 
доповідь «Сковородинівська Україна: 
як вивчати, популяризувати і шанува-
ти Великого Українця», наголосив: 
Григорій Сковорода – це Історичний 
Герой (саме так, з великих літер!) 
нашого народу, ключова постать укра-
їнської духовної спадщини, для якого 
людина і Україна були понад усе. 

Із цікавими науковими доповідя-
ми виступили наші гості і колеги з 
інших вишів та наукових установ, а 
також молодь НУБіП - аспірант 
кафедри міжнародних відносин та 
суспільних наук Андрій Сорокін, сту-
денти Антон Аліщук, Едуард 
Шушанян (агробіологіний факуль-
тет), Денис Віштакалюк (факультет 
тваринництва та водних біоресур-
сів) та інші. Участь в роботі конфе-
ренції взяли і талановиті школярі, 
які, сподіваємось, невдовзі попов-

нять студентське братство нашого 
університету.

Чудовим доповненням конфе-
ренції стали виступи викладачів 
кафедри культурології: пісні на вірші 
Григорія Сковороди. Ще одним при-
ємним сюрпризом стали пісні з 
циклу «Сад божественних пісень» у 
виконанні композитора, лауреата 
міжнародної літературно-мистець-
кої премії імені Григорія Сковороди 
і міжнародної премії імені Григорія 
Сковороди Петра Приступова.

Світлана Гейко,
доцент кафедри філософії 

та міжнародної комунікації

НОСІЙ ДУХОВНОГО КОДУ
На базі гуманітарно-педагогічного факультету пройшла 
міжнародна науково-практична конференція «Духовний код 
української ідентичності у вимірі міжкультурної комунікації», 
присвячена 300-річчю від дня народження Григорія Сковороди. 



3№4 (2038) 21 листопада 2022 року
Г а  з е  т а  Н а  ц і  о  н а л ь  н о  г о  у н і  в е р  с и  т е  т у  б і  о  р е  с у р  с і в  і  п р и  р о  д о  к о  р и с  т у  в а н  н я  У к  р а  ї  н и

ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКАОСВІТЯНСЬКИЙ ФРОНТ

Факультет захисту 
рослин, біотехнологій 
та екології
На факультеті захисту рослин, 

біотехнологій та екології між пові-
тряними тривогами та відключен-
ням світла, відбулась тепла, яскрава 
та довгоочікувана подія – «Дебют 
першокурсника».

Це один із найбільш масштаб-
них фестивалів, де першокурсники 
можуть проявити та зарекомендува-
ти себе перед одногрупниками і 
викладачами, долучитися до активу, 
розкрити свою творчу сторону. У 
цьому році за жеребом учасникам 
випала тема, яка пов’язує три понят-
тя: мама, паляниця, гуртожиток. І 
учасники під керівництвом студ-
кураторів зробили повноцінний 
виступ, який поєднує у собі ці пре-
красні слова.

Розпочали змагання студенти 
спеціальністі «Біотехнології та біо-
інженерія» гумористичною зама-
льовкою, в котрій показали, як 
насправді відбувається поселення в 
гуртожиток. У цій сцені було все: і 
сміх, і сльози, адже кожен впізнав 
себе або свого знайомого в перший 
день поселення, батьків, які не 
хочуть відпускати дітей у самостій-
не доросле життя, та жіночку-ко-
менданта, котра не любить зайвий 
шум. Доповнили все це флешмоби 
між сценками та виконання автор-
ських пісень.

Неофіти-екологи закцентували 
свій виступ на сім’ї. Адже у студентів 
після вступу з’являється багато 
завдань, обов’язків, згодом ще й 
робота, тому вони все менше згаду-
ють про рідних. Першокурсники 
трансформували під себе слова і 

Викладачі і студенти університету відвідали унікальний 
музей «Звитяги та трагедії України» у Володарці, що на 

Її гостею стала волонтерка, орга-
нізаторка весіль для військових 
Олена Ярошенко. Більше шести 
років вона безкоштовно організовує 
весілля для наших захисників у різ-
них куточках України. А у перервах 
– збирає і довозить необхідне бій-
цям на передову.

Започаткувавши акцію «Кохання 
перемагає» у 2014 році, сьогодні пані 
Олена одружує молодят-військових і на 
лінії фронту, і на Хмельниччині, і у рід-
ному Запоріжжі. З усієї України і з-за 
кордону дівчата надсилають їй свої 
весільні сукні та різну весільну атрибу-
тику, аби військовий і його наречена 
змогли відчути це свято сповна.

А ще з 2014 року вона волонте-
рить: збирає необхідні речі військо-
вим та переселенцям. Адже і сама з 
початком повномасштабної війни 
стала переселенкою, виїхавши із 
Запоріжжя до Хмельницького.

Ще ця неймовірна жінка органі-
зувала акцію «Чарівники»: чотири 
роки поспіль її команда (такі ж 
небайдужі волонтери) вітають зі свя-
том Миколая дітей військових, які 
загинули не на полі бою, а від пора-
нень у лікарнях. Це так звані «небо-
йові втрати». Ці родини не підпада-
ють під категорії державної допомо-

заспівали ліричну композицію 
«Мам» за мотивами пісні гурту 
«Скрябін», нагадавши, наскільки важ-
ливо не забувати родину, телефону-
вати та писати близьким людям.

Першокурсники спеціальності 
«Захист і карантин рослин» поділи-
лися своїми емоціями від студент-
ського життя, зокрема у гуртожитку, 
і теж зробили це з гумором. Короткі 
мініатюри змінювались одна за 
одною, повертаючи у спогади всіх, 
хто давно пройшов етап під назвою 
студентство – перше кохання, мрії, 
фантазії про майбутнє.

Перемогу у цьогорічному 
«Дебюті першокурсника» святкували 
першокурсники спеціальності 
«Захист і карантин рослин».

Наталія Батрак

Факультет 
землевпорядкування
Цього року традиційний «День 

першокурсника» зібрав 99 студен-
тів спеціальності «Геодезія та зем-
леустрій», і став особливим за 
своєю тематикою: кожна з чоти-
рьох академгруп презентувала 

Київщині, засновником якого є випускник НУБіП Олександр 
Ушинський. Цьогоріч музею виповнилося п'ять років.

- Дуже вражений експозиціями, особливо – російсько-
укра їнської війни, Революції Гідності та Голодомору. Тисячі 
експонатів нагадують про ціну Свободи, Волі, Перемог. Це 
наше перше знайомство з музеєм, але точно не останнє, – 
ділиться враженнями студент факультету харчових техноло-
гій та управління якістю продукції АПК Захар Луб'янко.

А директорка музею історії НУБіП Марія Поливач, яка 
є співорганізатором фестивалю ШЕ.Fest, що проходить в 
селі Моринці на Черкащині, разом з колегами по цеху 
провідала поранених захисників у КНП «Київський місь-
кий клінічний госпіталь ветеранів війни» у Пущі-Водиці.

- Ми спілкувалися, обіймались, слухали, розчулюва-
лися і намагалися передати всю свою подяку хоча б 
словами, – зазначає співорганізатор події Тетяна Сапсай. 
- Культурний фронт – теж фронт, і він важливий. Бо саме 
з нього формується культура і нація, любов до своєї кра-
їни, розуміння себе як українця.

Ірина Курінна,
провідний фахівець відділу виховної роботи та 

студентських справ

ги, тому так важливо, щоб діти відчу-
вали підтримку. А тепер до цієї бла-
городної справи долучиться й наша 
кафедра журналістики та мовної 
комунікації і студенти.

Zoom-конференція була пере-
повнена: 100 осіб слухали не відри-
ваючись. І поставили безліч питань, 
хоча регламентом планувалося по 
два питання від групи. Так, другокур-
сниці Карина Задорожна і Даша 
Оксенюк цікавилися, чи можна 

одружуватися без наречених і чи 
волонтери працюють 24/7. 

- Я навчилася відключати теле-
фон на ніч лише декілька місяців 
тому, бо до цього військові та виму-
шені переселенці телефонували зде-
більного саме вночі, адже телефони 
прослуховувалися, - відповіла пані 
Олена. - І, так, були випадки, коли 
одружили навіть через відеозв’язок.

Четвертокурсниця Ольга Ткач 
отримала відповідь на питання, чи 
часто наречені обирають як вбрання 
на весілля вишиванки і хочуть весілля  
в українській традиції. А першокурс-
ниця Йордана Курганевич дізналася 
про команду волонтерів, які допома-
гають Олені Ярошенко, до якої, до 
речі, можуть долучитися усі охочі.

Кохання перемагає війну – саме 
такий післясмак залишила ця зустріч. 
А ще – наша гостя запалила у нас вог-
ники оптимізму і бажання допомогти.

Анна Данько-Сліпцова,
доцентка кафедри журналістики 

та мовної  комунікації

В  Є Д Н О С Т І  Н А Ш А  С И Л А

П Р О Л О Г 
У СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

До да ток до га зе ти “ Уні вер си тет ський кур’єр”

N3 (94)
21 листопада 2022 року

До Дня захисників і захисниць України в університеті підготували і провели ряд заходів.

Для учасників гуртка «МедіаТОР» кафедра журналістики та мовної комунікації організувала онлайн-
зустріч «Кохання перемагає війну».

КОХАННЯ ПЕРЕМАГАЄ ВІЙНУ

За кін чен ня на стор. 4
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окрему країну з її пісенними тра-
диціями і звичаями - Грузію, 
Польщу, Британію, Іспанію.

Всі ми хвилювалися, адже це наш 
перший творчий захід в стінах уні-
верситету. Команди не підвели: їхні 

номери й справді були чудові, веселі 
і круті. А перемогу здобула 1-ша ака-
демгрупа.

З нетерпінням чекатимемо 
наступних конкурсів.

Ірина Ворощук,
студентка 1-го курсу 

ПРОЛОГ  
У СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

Закінчення. Поч. на стор. 3

БЛАГОДІЙНІСТЬ

ФІНАНСИ

Перший з них ми приурочили 
до свого професійного свята (хоч і 
майбутнього, адже ми ще студенти) 
- Дня працівників харчової промис-
ловості. Готувалися ретельно і зазда-
легідь. Виготовили різні солодощі: 
від класичних бельгійських вафель 
до найвідоміших у світі булочок – 
сінабонів. Це все можна було при-
дбати у фойє нашого 12-го навчаль-

ного корпусу, а виручені кошти ми 
спрямували на допомогу тваринам, 
які мешкають у притулку на терито-
рії ВДНГ. Роблячи цю корисну спра-
ву, ми ще й попрактикувалися у 
навичках, що безпосередньо пов’я-
зані з дисциплінами, які вивчаємо, і, 
звісно, провели дегустацію.

А тепер про футбольний турнір 
між командами студентів факультету 

«Кубок декана 2022». Він був не лише 
спортивним змаганням, але й знову 
мав благодійне підґрунтя. Серед іншо-
го, ми постійно допомагаємо притулку 
тварин на ВДНГ. Тож паралельно із 
футбольним матчем пройшов благо-
дійний ярмарок, де за символічну плату 
пригощали присутніх випічкою влас-
ного приготування. До збору коштів на 
допомогу притулку долучились як сту-
денти, так і викладачі факультету.

Кубок же виборола команда 
випускників факультету «714».

Це вже не перша така допомога 
чотирилапим друзям. Запрошуємо 
приєднатись і вас -  погуляти з твари-
нами (щовихідних з 9:00-11:00 та з 
15:00-17:00) чи допомогти своїм вне-
ском їм на корм. Нагадую, адреса 
притулку - вулиця Академіка 
Глушкова, 1, павільйон 16.

Аліна Степова,
студентка 2-го курсу 

Всесвітній день заощаджень – проєкт, який вже 
шостий рік проводиться за ініціативи банків-членів 
Незалежної асоціації банків України, а починаючи з 2016 
року - за підтримки Фонду ощадних кас Німеччини 
"Sparkasse". До цього дня на економічному факультеті 
провели заняття з першокурсниками спеціальності 
«Фінанси, банківська справа та страхування».

- Зараз, у непростий для України час, заощадження вкрай 
актуальні, - переконана завідувачка кафедри фінансів Надія 
Давиденко. - Бережне ставлення і економія води, електрое-
нергії, тепла, ресурсів, грошових заощаджень кожного грома-
дянина нашої країни – запорука успіху держави в цілому.

Студенти представили своє бачення щодо економії 
ресурсів. Зокрема, Маргарита Давиденко говорила про еконо-
мію води: це не тільки турбота про сімейний бюджет, але й 
дбайливе ставлення до природи. Вона розповіла про правила 
ефективної економії води у побуті, розглянувши щоденні 
витрати у побуті та можливості, скорочення витрат води, 
використовуючи сучасні прилади та обладнання. Яна Кухар 
проаналізувала заощадження українців, вказавши, що лише 
10% українців мають власні заощадження і планують сімей-

ний бюджет, та розповіла про ефективний засіб збереження і 
накопичення коштів – банківські депозити. Продовживши 
цю думку, Софія Редька розглянула види банківських депози-
тів, а також інвестиції як засіб накопичення ресурсів.

Взагалі заощаджувати ресурси – це означає дбати 
про свою землю. Сьогодні ми заощаджуємо свої витрати, 
а на майбутнє це означає, що ми турбуємось про чисту і 
багату країну, в якій будуть жити наступні покоління.

Зоя Тітенко, доцентка кафедри фінансів

БРАТАМ НАШИМ МЕНШИМ

УВАГА НА ЕКОНОМІЮ РЕСУРСІВ 
Останнього дня жовтня у світі відзначають Міжнародний день заощаджень, мета якого - привернути 
увагу людства до важливості розумного використання особистих фінансів.

Нещодавно на факультеті харчових технологій та управління якістю продукції АПК пройшли  
два цікаві заходи, що включали благодійні ярмарки.

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

Один з лідерів вищої освіти 
України - Національний університет 
біоресурсів і природокористування 
– динамічно розвивається і активно 
долучається до формування стратегії 
подальшого розвитку освітянської 
галузі. Тож не випадково у його сті-
нах днями пройшло крайнє на сьо-
годні засідання президії Спілки рек-
торів закладів вищої освіти України.

До його роботи долучилися пред-
ставники законодавчої та виконавчої 
влади –заступник керівника Офісу 
Президента Олексій Дніпров, перший 
заступник міністра освіти і науки 
Андрій Вітренко, заступниця міністра 
освіти і науки Світлана Даниленко, 
народні депутати - голова Комітету з 
питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіональ-
ного розвитку та містобудування 
Верховної Ради України Андрій 
Клочко, голова підкомітету з питань 
вищої освіти Комітету з питань освіти, 
науки та інновацій Верховної Ради 
України Юлія Гришина і відомий 
політик Іван Кириленко, а також 
очільник Державної служби якості 
освіти Руслан Гурак, заступниця голо-
ви Національного агентства з питань 
якості вищої освіти Олена Єременко, 

слідні господарства: а як же ж інакше 
практично готувати класних фахів-
ців? На це останнє відразу відреагува-
ли Олексій Дніпров і Юлія Гришина, 
які пообіцяли освітянам підтримку.

Очільники українських універси-
тетів оглянули 1-й навчальний кор-
пус (де, власне, і проходило засідан-
ня), відвідали лекційні заняття сту-
дентів факультетів тваринництва та 
водних біоресурсів і гуманітарно-пе-
дагогічного. Особливе зацікавлення 
гостей викликали Центр водних біо-

ресурсів та аквакультури, ботанічний 
сад з його лісівничо-просвітницьким 
центром, сучасні лабораторії (одна з 
таких – молекулярно-генетичних 
досліджень у тваринництві - облад-
нана в межах проєкту Еразмус+, на 
що пішло біля 100 тисяч євро).

Було розглянуто ряд питань, що 
стосуються функціонування закладів 
вищої освіти в умовах війни, їх подаль-
ші тактика і стратегія в сучасних реалі-
ях. У полі зору були також підсумки 
вступної кампанії 2022 року, створення 

відокремлених підрозділів ГО «Спілка 
ректорів закладів вищої освіти 
України» та їх участь у реформуванні 
структури закладів вищої освіти країни 
(озвучені Петром Куліковим, ці питан-
ня знайшли розуміння у парламента-
рів і освітян). Йшлося і про особливос-
ті тимчасового порядку акредитації 
освітніх програм, за якими здійсню-
ється підготовка здобувачів вищої осві-
ти, в умовах воєнного стану.

І заключним питанням порядку 
денного стало створення оргкомітету 
Всеукраїнського форуму «SEB-2022: 
наука, освіта, бізнес», мета якого – 
посилення співпраці закладів вищої 
освіти з бізнесом, створення необхід-
них законопроєктів тощо. Нагадаємо, 
шо перший крок з проведення такого 
представницького закладу в НУБіП 
вже зробили - в стінах університету, і 
він виявився дуже успішним, адже 
зібрав багато зацікавлених, а бізнес-
мени готові підтримати українські 
вищу освіту і науку.

Валентин Обрамбальський

РЕКТОРИ УКРАЇНСЬКИХ ВИШІВ ЗІБРАЛИСЯ В НУБіП

голова Київської міської організації 
профспілки працівників освіти і 
науки Олександр Яцунь та інші.

На правах господаря ректор 
НУБіП Станіслав Ніколаєнко презен-
тував наш університет - його 125-
річну славетну історію, освітні і нау-
кові можливості, результати цього-
річної вступної кампанії, яку успішно 
завершили, лідируючі позиції в різ-
них представницьких рейтингах, 
активну співпрацю з бізнесом, широ-
кі міжнародні зв’язки і пов’язані з 
цим основні міжнародні гранти. І, 
звісно, говорив про проблеми, 
зокрема, пов’язані із наміром вилу-
чення університетських земель, на 
яких функціонують навчально-до-

На базі нашого університету пройшло засідання президії ГО «Спілка ректорів закладів вищої освіти України»

За кілька днів потому вчена рада НУБіП звернулася до Президента України щодо недопущення незаконної передачі 
навчально-дослідного господарства «Великоснітинське» до Фонду державного майна, що руйнує цілісний майновий 
комплекс, знищує НДГ як базу практичної підготовки здобувачів вищої освіти за багатьма спеціальностями, 
складову її дослідницької та інноваційної інфраструктури. І, здається, знайшла розуміння у влади.
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ЗНАЙ НАШИХ!

Магістерка спеціальності 
«Підприємництво, торгівля та біржо-
ва діяльність» Ольга Жданюк гідно 
представила НУБіП на конкурсі біз-
нес-планів підприємницької діяльно-
сті серед студентів закладів вищої 
освіти та фахової передвищої освіти, 
присвяченому річниці утворення 
Державного біотехнологічного уні-
верситету. Її робота «Бізнес-план 
інвестиційного проєкту з відновлен-
ня діяльності сільськогосподарського 
підприємства на деокупованій тери-
торії» з промовистим гаслом «Фенікс» 
відзначена дипломом І ступеня в сек-
ції «Виробництво і торгівля».

- Метою проєкту «Фенікс», який 
ми підготували разом з науковим 
керівництвом - доцентом кафедри 
організації підприємництва та біржо-

Щорічний Всеукраїнський кон-
курс творчих робіт серед молоді про-
водиться Національним агентством 
України з питань державної служби 
задля формування інтересу у молодо-
го покоління до актуальних питань 
державної служби, сприяння погли-
бленню взаємодії талановитої молоді 
з органами державної влади для реа-
лізації і самореалізації творчих мож-
ливостей та ініціатив, залучення сту-
дентів до співпраці у питаннях пошу-
ку нових стратегій удосконалення 
державного управління, сприяння 
активному формуванню позитивно-
го іміджу державних службовців. 
Цього року до участі у ньому надійшла 
51 робота від учнів та студентів із 30 
міст України і 32 освітніх закладів. 

У номінації «Молодь – потужний 
потенціал для відбудови держави» 

Щорічний конкурс «Молодий 
вчений року», організатором якого є 
рада молодих учених при Міністерст-
ві освіти і науки України, створено 
для відзначення молоді за внесок у 
промоцію науки, благодійну і громад-
ську діяльність, досягнення, які спри-
яють подальшому розвитку україн-
ської науки, зростанню потенціалу та 

вої діяльності Іваном Коновалом, було 
обґрунтування відновлення діяльності 
сільськогосподарського підприємства 
на деокупованій території України на 
основі впровадження ресурсозберіга-
ючих технологій, а також раціональ-
ного використання виробничого 
потенціалу та збереження довкілля з 
метою задоволення попиту на сіль-
ськогосподарську продукцію в нашій 
країні, - говорить Ольга. - Це надзви-
чайно актуально в умовах воєнного 
стану, коли значна частина сільсько-
господарських підприємств повністю 
або частково втратила свою матері-
ально-технічну базу.

Людмила Березовська,
гарант ОПП «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 
другого (магістерського) рівня

перемогла представниця НУБіП – 
четвертокурсниця спеціальності 
«Публічне управління та адміністру-
вання Ольга Вождаєнко.

- Переконана: молодь - та категорія 
населення, яка найбільше зацікавлена у 
кращому майбутньому і має великий 
потенціал для позитивних змін, - гово-
рить дівчина. - У майбутньому від неї 
буде залежати прийняття ефективних 
рішень у державному управлінні. Наразі 
молодь захищає незалежність України 
на всіх фронтах – військовому, гумані-
тарному, інформаційному, освітянсько-
му -протидіє дезінформації та вносить 
свій вклад у перемогу.

Сергій Приліпко,
в.о. завідувача кафедри 
публічного управління, 

менеджменту інноваційної 
діяльності та дорадництва

захисту інтересів України, підвищен-
ню її авторитету на міжнародному 
рівні. А також публічного визнання та 
відзначення інноваційних і продук-
тивних учених, інженерів та дослід-
ників країни.

Цьогоріч серед 100 його пере-
можців (загалом же номінувалося 775 
учасників) двоє представників НУБіП. 
У номінації «Науковий музей» відзна-
чено доцента кафедри анатомії, 
гістології і патоморфології тварин ім. 
акад. В.Г. Касьяненка Олексія Мель-
ника (до речі, він став першим лауре-
атом цього конкурсу серед співробіт-
ників факультету ветеринарної меди-
цини), а у номінації «Наука в інклюзії» 
- доцента кафедри теплоенергетики 
Віктора Троханяка.

Ніна Чехлова

ПІД ПРОМОВИСТИМ  
ГАСЛОМ «ФЕНІКС»

ГАРНИЙ КАДР ДЛЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

ПРАКТИКИ

- Сучасні вимоги до нових сортів 
та гібридів потребують від селекціо-
нерів системних досліджень вихід-
ного матеріалу, а тому науковці 
повинні втілювати інтегровану оцін-
ку та розробку методів створення 
екологічно орієнтованих моделей 
гібридів кукурудзи, -  говорить завід-
увач кафедри генетики, селекції і 
насінництва ім. проф. М.О. 
Зеленського Олександр Макарчук. – 
Цьому і було присвячене одне з 
наших виїзних занять - на дослідній 
ділянці селекції кукурудзи.

Генетичне різноманіття видів, 
сортів і форм рослин, які відрізня-
ються за напрямком використання, 
якістю продукції, адаптивністю, інши-
ми господарсько-цінними ознаками 
є одним із головних факторів забез-
печення продовольчої безпеки і без-
перервного розвитку сільськогоспо-
дарського виробництва. Необхідність 
збору і збереження зразків генофон-
ду рослин для нинішнього та майбут-
ніх поколінь обумовлена також тим, 
що внаслідок бурхливого розвитку 

науково-технічного прогресу, еколо-
гічних проблем зникає багато диких 
видів, звужується сортове різноманіт-
тя культурних рослин. 

У своїй роботі майбутні спеціа-
лісти повинні вміти оцінювати 
вихідний матеріал з розширеним 
ознаковим простором кількісних та 
якісних ознак.

Ірина Шпакович,
асистентка кафедри генетики, 

селекції і насінництва  
ім. проф. М.О. Зеленського

– Оособливостями цієї водойми 
є слабка течія та наявність різних 
видів флори і фауни, саме тому їх і 
обрали для проведення лаборатор-
них робіт в польових, а точніше вод-
них, умовах, – коментує старший 
викладач Аліна Макаренко. – Наші 
підопічні закріпили теоретичні знан-
ня та засвоїли алгоритм дослідження 
водного об’єкта, ознайомилися з 
загальною характеристикою озера та 
обстежили його на предмет рекреа-
ційного навантаження й надходжен-
ня небезпечних стоків. І, як справжні 
фахівці блакитної ниви, самостійно 
відбирали проби в прибережній зоні 
у новесеньких вейдерсах, які є 
невід’ємною частиною екіпірування 
при роботі на водоймах. А ще прово-
дили визначення основних фізи-

ко-хімічних показників води, вимі-
рювали швидкість і напрям вітру з 
використанням сучасних приладів та 
чітко дотримуючись методик відби-
рали гідробіологічні проби (фітоп-

ланктон, зоопланктон, зообентос та 
макрофіти). 

Наталія Рудик-Леуська,
в.о. завідувача кафедри 

гідробіології та іхтіології

Хлопці виконували оранку угідь у 
Тернопільській і Хмельницькій облас-
тях на запрошення менеджменту 
компанії, який відзначив професіона-
лізм, продемонстрований восени 
минулого року та навесні цього на 
потужностях підприємства. Тут варто 
зазначити, що наші студенти прохо-
дять практичне навчання за гнучким 
графіком, підлаштованим під ключові 
терміни виробничих процесів техно-
логічних ліній провідних госпо-
дарств та компаній аграрного секто-
ру, що концентрує закріплення про-
фесійних знань здобувачів вищої 
освіти, у сфері обраної спеціальності.

- Працювали на сучасних тракто-
рах - «FENDT», «Massey Ferguson» та 
«John Deere» з використанням оборот-
них плугів «Lemken» і «Kuhn», – розпо-

відає Сергій. – Поєднання таких 
потужних машин у спільний агрегат 
сприяє зростанню продуктивності 

виробничого процесу. А в умовах 
воєнного стану потрібно застосувати 
всі можливі зусилля для максимально-
го забезпечення майбутнього врожаю. 
Крім того, кожен день практики при-
носив нові знання і відточував інже-
нерну компетентність. 

– Практичне навчання у «Тех-
нічній компанії Вестер» – це цілодо-
бовий виробничий процес, для якіс-
ного виконання якого ми перебува-
ли під пильним наглядом бригадирів 
ланок, – додають Павло та Арка дій. 
– Бригадири, як фахівці з високим 
досвідом, завжди допомагають вибу-
дувати вірну стратегію інженерних 
дій, особливо в ремонтах і обслуго-
вуванні аграрної техніки.

Ігор Сівак,
заступник декана 

НА ДОСЛІДНОМУ ПОЛІ АГРОСТАНЦІЇ 

ВОДОЙМА ЯК ЖИВИЙ ОРГАНІЗМ

ПРОФЕСІОНАЛІЗМ 
ТРЕТЬОКУРСНИКІВ-МЕХАНІКІВ

Чи не найважливіша частина очного навчання – лабораторні заняття. Одне з них для студентів 
спеціальності  «Водні біоресурси та аквакультура» викладачі кафедри гідробіології та іхтіології 
провели на озері Дідорівка.

Третьокурсники скороченого терміну навчання механіко-технологічного факультету Сергій Бурій, 
Павло Богдан та Аркадій Власенко пройшли практичне навчання у ТОВ «Технічна компанія Вестер» - 
офіційному дилері компанії Gregoire Besson (Франція) в Україні, яка займається постачанням 
грунтообробної техніки та надає механізовані послуги аграрним господарствам держави.

Магістри освітньої програми "Селекція і генетика сільськогосподарських культур" час від часу 
відточують свої знання на практиці, зокрема на дослідному полі Агростанції.

ДВІ ВІДЗНАКИ 
ОДНОГО КОНКУРСУ
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У жовтні в німецькому місті Ессен пройшла INTERGEO 2022 - найбільша у світі виставка та конференція 
з питань геодезії, землеустрою, геоінформатики та дистанційного зондування Землі.

Вже традиційно економічний факультет проводить для своїх студентів цікаві семінари, корисні 
зустрічі та організовує різноманітні бізнес-ігри для підвищення їхніх професійних компетентностей.

В умовах воєнного стану аграрний сектор в нашій державі набув 
особливого значення. І надзвичайно важливим є процес входження 
у виробниче середовище молодих фахівців різних спеціальностей, 
яких готує наш університет. 

ОПАНОВУЮЧИ ФАХПАРТНЕРСТВО

ПАМ'ЯТЬ

- Тут презентуються галузеві техно-
логічні рішення та інновації, тому 
INTERGEO традиційно збирає провід-
них галузевих експерти з усіх куточків 
світу, - говорить декан факультету зем-
левпорядкування Тарас Євсюков, який 
взяв участь у її роботі. - Це глобальний 
майданчик для ознайомлення з непе-
редовими технологічними рішеннями 
у геодезії, геоінформатиці та земле-
устрої. Ми скористалися нагодою і про-
вели перемовини із представницями 
швейцарської компанії Pix4D і домови-
лися про безкоштовне надання нашо-
му університету ліцензійного програм-
ного забезпечення Pix4Dmapper 
Educational Classroom, Perpetual license.

Компанія Pix4D - лідер на ринку 
програмного забезпечення для 
фотограмметрії. Її програмні рішен-
ня дозволяють дігіталізовувати 
реальність і проводити вимірювання 
на основі зображень, зроблених з 
літаків, дронів, смартфонів та інших 

камер. Це одна із передових компа-
ній, яка здійснила революцію у 
фотограмметрії і дає можливість 
працювати зі знімками на зовсім 
іншому рівні. Програмні рішення 
Pix4Dmapper призначені для фото-
грамметричного опрацювання 
даних з безпілотних літальних апа-
ратів, складання ортофотопланів, 
цифрових моделей рельєфу і циф-
рових моделей місцевості, триви-
мірних моделей будівель, розрахун-
ку обсягів робіт, карт висот і відобра-
ження сонячної радіації та розра-
хунку вегетаційних індексів. Таким 
чином, університет отримав настіль-
ну програму з безстроковою ліцензі-
єю, що дає можливість використову-
вати одночасно до 25 робочих місць 
з необмеженою обробкою робочого 
столу. Крім того, пакет включає пер-
сональну підтримку та оновлення 
протягом одного року з перспекти-
вою пролонгування.

- Все це, безумовно, сприятиме 
підвищенню якості освітнього проце-
су і підготовці висококваліфікованих 
спеціалістів з геодезії та землеустрою, 
- певен завідувач кафедри землевпо-
рядного проєктування Андрій Мартин.

Олександр Шевченко,
заступник декана факультету 

землевпорядкування

Цього разу, скориставшись наго-
дою офлайн-навчання за ініціативи 
кафедр банківської справи та страху-
вання і статистистики та економічного 
аналізу першокурсники скороченого 
терміну навчання спеціальності 
«Фінанси, банківська справа та страху-
вання» і «Облік і оподаткування» взяли 
участь в прогностичній сесії за методи-
кою «Технології моделювання майбут-
нього» від Active group.

Технології моделювання майбут-
нього – це інноваційна система аналі-
тичних досліджень, що об’єднує існу-
ючі соціологічні, маркетингові, психо-
логічні методи аналізу і прогностики. 
Звичним набором дій при проведенні 
моделювання є занурення в дослі-
дження проблематики, формування 
ролей, виходячи з проблематики, а 
також загальних цілей і завдань, роз-
поділ ролей між учасниками. Головною 
проблемою, піднятою у ході моделю-

вання, було майбутнє малого бізнесу в 
Україні, його взаємодія з «великими» 
гравцями - державою, закордонними 
інвесторами, представниками інших 
держав тощо. Було враховано і конку-
рентне середовище.

За час гри, так, як буває в реально-
сті, учасники пройшли через ряд 
помилок, пережили фінансові не при-
ємності й успіхи. Не обійшлося і без 
“тематичних” жартів. Зокре ма, у ході 
обговорення дивовижного сценарію 
розвитку подій студенти презентували 
свій варіант карти України, яка вклю-
чає у себе деякі території, що фактич-
но на сьогодні належать до рф.

- Ця сесія була адаптована не 
стільки під прогностичні, скільки під 
освітні завдання, - говорить одна з 
модераторів Ірина Макарова. - 
Студенти змогли усвідомити прак-
тичні проблеми, з якими доведеться 
стикатись у реальному житті.

- Кожен з учасників взяв щось своє: 
хтось протестував власні ідеї в ігровому 
середовищі, хтось – більш чітко сфор-
мував своє бачення перспектив малого 
бізнесу, - резюмує ще один модератор 
Андрій Єременко. - Важливо, що сту-
денти усвідомили кількість факторів, 
які впливають на ситуацію за межами 
теоретичних розрахунків. А ми як 
модератори змогли зробити висновки 
щодо цінностей учасників

Використання форстайтних тех-
нологій в освіті є одним з сучасних 
трендів, який готує нас до динаміч-
ного життя, стрімких і часто ради-
кальних змін тощо. І кінець гри був 
як дзеркало, тобто повністю відобра-
зив проблеми між зв’язками і взає-
модію з іншими учасниками біз-
нес-ланок. У кожного учасника був 
свій підхід до вирішення проблем, 
фінансових ризиків і стратегій. 

Катерина Костюк

До 79-ї річниці звільнення Києва і 78-ї річниці звільнення України від фашистських загарбників громада НУБіП поклала 
квіти до університетського меморіалу пам’яті викладачам і студентам, які не повернулися з полів Другої світової війни.

КРАЩИЙ ПРОДУКТ ВІД PIX4D AGRO&FOOD 
SECURITY FORUM 

ОЧИМА СТУДЕНТКИ НУБіП

ТЕХНОЛОГІЇ МОДЕЛЮВАННЯ МАЙБУТНЬОГО

ТИМ, ХТО ЗДОЛАВ КОРИЧНЕВУ ЧУМУ

Органічне поєднання навчання і 
набуття практичного досвіду з фахо-
вої підготовки в аграрних підприєм-
ствах і компаніях суттєво покращує 
загальний рівень підготовки фахів-
ців із агрономії та забезпечує їхнє 
майбутнє працевлаштування за 
фахом. Гарний приклад цьому - 
другокурсниця  агробіологічного 
факультету Вероніка Рудюк, яка 
поєднує навчання зі стажуванням в 
ГС «Співтовариство виробників і 
споживачів бобових України». 
Нещодавно вона в складі делегації 
взяла участь у Agro&Food Security 
Forum, який відбувся у Варшаві.

- Наша делегація взяла активну 
участь у роботі цього зібрання, ми 
мали можливість поділитися своїми 
труднощами та дізнатися про можли-
вості їх вирішення, поспілкуватися 
безпосередньо з європейськими 
трейдерами і оглянути найбільші 
порти Балтики, - ділиться враження-
ми Вероніка. - Основні лейтмотиви, 
що прозвучали на форумі: посіви 
кукурудзи в Україні будуть зменшені, 
а площі під соєю зростуть, переробка 
набиратиме обертів; постійний 
пошук альтернатив на часі (маємо 
дорогий газ, але можна перейти на 
інші види палива, зокрема, щепу і 
пелети); зерновий коридор морем 
викликає сумніви, а на залізниці зато-
ри (перебудуємося на річкові порти 
та автомобільні шляхи). А ще те, що 
Польща стає стратегічним партне-
ром України, а порти Гдиня та Гданськ 
- ще більш затребуваними, про 
налаштованість українського агро-
сектора працювати та годувати світ і 
обговорили; що ж сіяти у сезоні 2023?

Президент Співтовариства 
виробників і споживачів бобових 
України Антоніна Скляренко розпові-
ла, що цьогоріч для бобових склалися 
гарні погодні умови. До прикладу, 
квасоля у середньому вродила 2,2-2,3 
т/га, горох - 3 т/га. Через проблеми зі 
зберіганням, цінами та експортом 
зернових, попит на такі нішеві бобові 
культури, на її думку, тільки ростиме. І 
Польща хоче створити комфортні 
умови для експорту української сиро-
вини, у т.ч. через балтійські порти. 
Для цього потрібно вирішити склад-
нощі на кордоні, які наразі створили-
ся. Війна стала випробуванням, яке 
спонукало до змін.

Результатом роботи стало підпи-
сання тристоронього меморандуму 
про співпрацю – між Асоціацією 
бобових України, УкрАгроКонсалтом 
і Polsko-Ukrainska Izba Gospodarcza.

Валентина Рожко,
наставниця групи

НАУКА МОЛОДА

Цьогоріч вона зібрала представ-
ників України – молодь з Києва, Сум, 
Львову, Кам’янця-Подільського, 
Івано-Франківська  та студентів із 
Румунії та Молдови. 

Ця конференція стала знаковою, 
оскільки, не зважаючи на війну та 
новий сплеск захворюваності на 
COVID-19, найактивніші голови 
самоврядування від різних факульте-
тів та університетів, мали змогу 
виступити зі своїми доповідями та 
взяти участь у обговоренні нагаль-
них потреб сучасного студентства.

Долучилися до цього і пред-
ставники НУБіП. Зокрема, Лідія 
Бичкова спинилася на проблема-
тиці фінансування і залучення 
коштів для реалізації та проведен-
ня культурно-масових або спор-
тивних змагань, а також навела 
ґрунтовні варіанти вирішення цих 
питань шляхом співпраці з адміні-
страцією університету та благодій-
ними організаціями. Володимир 
Типило та Іванна Дубова підняли 
питання діджиталізації системи 
самоврядування. А я спинилася на 
ролі самоврядування у соціалізації 
студента на прикладі заходів, які 
проводяться у позанавчальний час, 
таких як «Дебют першокурсника», 
«Голосіївська весна» та інші.

Також ми мали змогу прослухати 
семінари минулорічних голів само-
врядування, взяли участь у команд-
ній роботі з вирішення конфліктних 
ситуацій, обмінялись досвідом та 
просто цікаво провели час.

Ольга Красновид,
голова СО факультету 

ветеринарної медицини

UKRAINIAN HOGWARTS 2022: 
КОМАНДОТВОРЕННЯ

У останні дні жовтня на базі Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича пройшла IV міжнародна науково-
практична конференція органів студентського самоврядування 
«Ukrainian Hogwarts 2022: командотворення». 
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НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

ДУХОВНІСТЬ

ТАЛАНТИ ТА ПРИХИЛЬНИКИ

Скарбничка відзнак художньої 
студії «Голосіївська палітра» днями 
поповнилася новими престижними 
нагородами. Цього разу - за резуль-
татами Всеукраїнського конкурсу 
образотворчого мистецтва серед 
аматорів та професіоналів на тему 
атомної енергетики, який організу-
вало і провело «НАЕК «Енергоатом».

За високу творчу майстерність 
нагороджені третьокурсниці Таїсія 
Донець (факультет ветеринарної 
медицини), Єлизавета Троян, Ольга 
Костючек та Яна Черненко (факультет 
захисту рослин, біотехнологій та еко-
логії), Любов Тхорик (агробіологічний 
факультет), Соломія Волощук та Софія 

Волощук (факультет тваринництва та 
водних біоресурсів). Відзначили і 
керівницю студії – доцентку кафедри 
культурології Ярину Пузиренко.

Наші аматори отримали також  
нагороди і цінні подарунки від гене-
рального інспектора – директора з 
безпеки «НАЕК ,,Енергоатом» 
Олександра Остаповця - чудові фіт-
нес-браслети і брендові сувеніри - 
футболки та бейсболки з логотипом 
компанії. Саме ж нагородження 
поєдналося з ознайомчою лекціє-
ю-бесідою про атомну енергетику та 
особливості роботи АЕС.

Ірина Майданюк,
завідувачка кафедри  культурології

МИРНИЙ АТОМ 
І... МИСТЕЦТВО

25 майбутніх ІТ-шників відвідали 
київський офіс і дізнались, як пра-
цюють фахівці сучасної ІТ-індустрії, 
про можливості навчання від 

Для поліпшення практичної під-
готовки нащодавно організували 
відкрите заняття для першокурсни-
ків і слухачів магістратури зі співро-
бітниками  компанії «Кропкер». 
Студентство познайомилися із будо-
вою дронів, які використовує ця 
фірма: співробітники поділились 

Що таке мова для суспільства? Це 
одна з найважливіших цеглинок у 
фундаменті кожної нації. Саме у ній 
відображено і зафіксовано найглибші 
витоки свідомості народу та його 
ментальності, закодовано народну 
мудрість і споконвічні знання; саме 
мова репрезентує народ у світі, є оре-
олом нації й етнічним кордоном. За 
Лесею Українкою, свою мову слід 
боронити ще більше, ніж свою тери-
торію. Адже територію можна відво-
ювати, а коли вмирає мова, – вмирає 
і нація. Щоб не говорили і як би не 
лукавили – мова завжди, а особливо 
зараз, має велике значення, а її попу-
ляризація, її розвиток є безперечною 
запорукою зростання здорової нації.

З 2000 року вже традиційно 
проходить диктант національної 
єдності. Цьогоріч його тексти під-
готувала українська письменниця 
Ірина Цілик, а майстерно прочита-
ла наша по-справжньому народна 
Ада Роговцева: «Розкажи мені про 
свій ДІМ…». «Мій ДІМ вистоїть!!! Це 

SoftServe IT Academy та перспективи 
подальшого працевлаштування.

Спершу була коротка екскурсія 
приміщеннями офісу, оскільки для 

досвідом роботи у сфері обслугову-
вання агропідприємств.

Впродовж чотирьох годин учас-
ники спілкувалися із практиками у 
сфері агросервісу рослинництва. 
Вони дізнались про правила роботи з 
дронами для позакореневих обробок, 
як працювати біля високовольтних 

місце моєї сили і пам’яті». До його 
написання, що відбулося на базі 
гуманітарно-педагогічного факуль-
тету, долучилися і студенти та 
викладачі НУБіП.

Ще одним цікавим заходом до 
Дня української писемності та мови 
стала гостьова лекція «Біблійні обра-
зи в українській поезії періоду війни» 
професорки Закарпатського угор-
ського інституту імені Ференца 

якісної роботи важливо створити 
комфортні умови: в SoftServe дбають 
про працівників, екологію середови-
ща (оскільки це «зелена» компанія) та 
багато уваги приділяють підтримці 
ЗСУ. А ще молодь ознайомилась з 
робочими процесами і мала нагоду 
провести короткі дебати у переговор-
них кімнатах компанії. Представлення 
ж напрямів співпраці SoftServe зі сту-
дентством відбувалось у обладнаній 
конференц залі компанії.

Результатом стала активна дис-
кусія. І пан Роман Куриленко не був 
би класним маркетологом, якби не 
відзначив найактивніших невелич-
кими сувенірами.

Олена Кузьмінська,
професор кафедри інформаційних 

систем і технологій

ліній, у зоні бойових дій, жваво обго-
ворили питання формування бакових 
сумішей, правил дотримання висоти 
руху дрона, формування маршруту 
тощо. Особливу увагу викликали 
питання, що стосуються чинників, які 
впливають на роботу дрона, - швид-
кість вітру, рельєф, погодні умови 
тощо. Майбутні агрономи поцікави-
лись підбором форсунок, як впливає 
розмір крапель на якість обробки рос-
лин. А також обговорили питання 
обслуговування дронів та ще багато 
іншого.

А на завершення найактивніші 
студенти отримали подарунки та 
запрошення від власника компанії 
Миколи Черняка на навчання у його 
команду.

Олександр Передерій,
магістр агробіологічного 

факультету

Ракоці II Лариси Кравець. На ній 
майбутні журналісти дізнались не 
тільки багато нових і цікавих фактів 
про рідну мову, але й ще раз переко-
нались у тому, що українська мова – 
це наша гордість, бо все, що створе-
не мовою, увійшло в скарбницю 
загальнолюдської культури.

Тетяна Семашко,
професор кафедри журналістики 

та мовної комунікації

Неможливо стати тим, кого ти ніколи не бачив.  Розуміючи це, Employer Brand Specialist компанії 
SoftServe Роман Куриленко запросив студентів факультету інформаційних технологій відвідати одне 
із найновіших в Україні представництв SoftServe. 

Якісною підготовкою фахівців на агробіологічному факультеті переймаються всі - від декана і до 
кожного викладача. 

9 листопада у День української писемності та мови на гуманітарно-педагогічному факультеті відбувся 
ряд заходів, зініційованих кафедрою журналістики та мовної комунікації. До них долучилися ті, кому 
не байдужа доля української мови та держави, її сьогодення і прийдешнє.

SOFTSERVE ДЛЯ МАЙБУТНІХ ІТ-ШНИКІВ

«КРОПКЕР» І ЙОГО ДРОНИ

МОВА – ЦЕ КЛЮЧ ДО ВІЧНОСТІ 
І ПАРОЛЬ ДО ДВЕРЕЙ ВСЕСВІТУ

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

У Заліщицькому фаховому коле-
джі імені Є. Храпливого у межах 
тижня дис ципліни «Захист України» 
пройшов спор тивно-патріотичний 
захід «Ми – нащадки козацької слави». 
Він був приурочений відразу до трьох 
знакових для нашої країни свят – Дня 
українського козацтва, Дня Україн-
ської повстанської армії, Дня захис-
ників та захисниць України. Участь у 
них взяли коман ди кількох закладів 
освіти міста Заліщики.

Хвилиною мовчання присутні 
вшанували пам’ять полеглих захис-
ників та захисниць України в росій-

сько-українській війні. А далі поча-
лися змагання, де учасники прояви-
ли свою силу, витримку, винахідли-
вість та зібраність у біговій естафеті 
«М’язи в тонусі», змаганні з армре-
слінгу «Чия рука найсильніша?», 
дартсі, боротьбі на колоді, піднятті 
гир, бігові в мішках, перенесенні гир, 
підтягуванні, перетягуванні канату і 
навіть перенесенні дівчини через 
кладку. Найсильнішими виявилися 
господарі, які й здобули заслужену 
перемогу.

Василь Токарчук, 
викладач коледжу

НАЩАДКИ  
КОЗАЦЬКОЇ СЛАВИ



На жаль, гравець другої ліги чемпіонату України з футболу - основний 
воротар нашої збірної Ростислав Сидоренко - не зміг вийти на поле: його у 
воротах замінив досвідчений польовий гравець Назарій Мануков. Що не 
завадило нашим футболістам отримати перемогу з рахунком 4:1. Хотілося б 
відзначити дуже вдалі дії новачка - першокурсника агробіологічного факуль-
тету Дмитра Тюпи, який забив четвертий гол.

Спортсмени НУБіП вдало висту-
пили на міжнародних змаганнях 
«Меморіал Хуберта», які мають ста-
тус Кубка Європи зі спортивного 
радіоорієнтування, та проходили у 
лісових масивах навколо міста 
Замощь в Польщі.

Четвертокурсниця гуманітар-
но-педагогічного факультету 
Людмила Смик виборола відразу дві 
золоті медалі - на дистанціях 3,5 МГц 
і 144 МГц. А тренер секції спортивно-
го орієнтування університету - стар-
ший викладач кафедри фізичного 
виховання В’ячеслав Пархоменко 
став призером цих змагань.

В італійському місті Ліньяно-
Саб б’ядо ро пройшов чемпіонат 
Євро пи зі змішаних єдиноборств 
ММА. Участь у змаганнях взяли 270 
спортсменів з 32 країн. Збірна 
України, виборовши 19 нагород (8 
золотих, 5 срібних та 6 бронзових) 
посіла перше місце у  командному 
заліку. Свій внесок у цю копилку зро-
бив і студент 2-го курсу гуманітар-
но-педагогічного факультету 
В’ячеслав Голенко, який успішно 
виступив у складі молодіжної збірної: 
у ваговій категорії 93 кг він завоював 
золоту нагороду.

Команда Студентської організа-
ції НУБіП взяла участь у благодій-
ному турнірі з волейболу між 
командами органів студентського 

самоврядування університетів 
Києва. Разом із благодійним фон-
дом «Життя має значення» збирали 
кошти для допомоги постраждалим 
тваринам. Наших спортсменів до 
МАУП, де, власне, і проходив тур-
нір, приїхали підтримати ультрас 
НУБіП «За свободу і честь» на чолі з 
Романом Гапенюком. Вони стали 
окремою родзинкою турніру, 
оскільки такої завзятої, тривалої та 
гучної підтримки не мала жодна 
інша команда.

У фіналі зустрілися команди 
НУБіП та КНУБА, і з рахунком 2:0 
перемогу здобула команда нашої 
студорганізації.

Пройшла фінальна частина чем-
піонату Києва з футзалу серед 
жіночих команд ЗВО сезону 2021-
2022 р.р., яка була перенесена 
через військові дії.

Срібло дівчат
Наші дівчата вийшли у фінал 

чемпіонату, де зустрілися з коман-
дою КНУ імені Тараса Шевченка. У 
першому таймі гра була досить 
рівною та напруженою, спортс-
менки тримали оборону та грали 
на контратаках і лише в кінці 
тайму одна з атак КНУ заверши-
лась голом у наші ворота. У підсум-
ку маємо срібло.

Вперше в історії університету та 
взагалі студентського спорту на ста-
діоні НУБіП пройшов матч з футбо-
лу… двома м’ячами. Його провели 
серед фіналістів кубку з футболу – 
агробіологічного і гуманітарно-пе-
дагогічного факультетів.

За правилами змагань гра відбу-
валася на футбольному полі двома 
м’ячами різного кольору, кількість 

Софія Гармаш з відзнакою закінчи-
ла магістратуру за спеціальністю 
«Захист і карантин рослин». І цієї осені 
продовжила навчання вже в аспіранту-
рі НУБіП, обравши для підготовки дис-
ертаційної роботи кафедру фітопато-
логії імені В.Ф. Пересипкіна. Але не 
залишила улюблене заняття – біг та 
встигла побувати на кількох міжнарод-
них спортивних змаганнях.

Першим з них став марафон 
Chisinau Big Hearts Marathon 
(Молдова), який цього року увосьме 
зібрав тисячі аматорів та професіо-
налів-легкоатлетів і був спрямова-
ний на підтримку України. Навіть 
медалі мали кольори прапора нашої 
держави. Наша Софія здобула тут 
срібло на дистанції 10 кілометрів.

- Другою локацією була Одеса, де 
пройшов благодійний «Забіг неско-
рених», присвячений захисникам 
Маріуполя і всієї України. Зібрані 
кошти перераховані на підтримку 
нашим захисникам, - говорить Софія, 
яка перемогла тут у забігу на 5 кіло-
метрів. – І взагалі, це були насичені 
тижні, зараз тренуюся далі і, звісно, 
«підтягую хвости» по навчанню.

На Кубку Європи з гирьового 
спорту, який проходив у польському 
місті Острув Великопольский, у складі 
національної збірної успішно виступи-
ли представники НУБіП. Студент гума-
нітарно-педагогічного факультету 
Володимир Кулівський посів перші 
місця у поштовхові і командній еста-
феті. А Ілля Фурса з факультету захисту 
рослин, біотехнологій та екології 
виборов перше місце у поштовхові 
довгим циклом. До речі, Ілля на міжна-
родному рівні виступав вперше і пока-
зав гарний результат, залишивши поза-
ду багаторазового чемпіона світу.

Завершилися змагання на Кубок 
ректора з настільного тенісу серед 
студентів 1-го курсу бакалаврату, на які 
було заявлено 95 учасників зі всіх фа - 
культетів та ННІ нашого університету.

Чемпіоном серед хлопців став 
Юрій Тарнавський (факультет інфор-
маційних технологій). У дівчат пере-
могу виборола Ольга Габур з факуль-
тету землевпорядкування.

Днями на факультеті землевпоряд-
кування відбулася найочікуваніша 
спортивна подія осені – турнір з 
міні-футболу «Кубок декана 2022». 1-ше 
місце виборола збірна 3-го курсу.

Бронза хлопців
За третє місце наші футболісти 

боролися зі збірною КНУБА. Проти-
стояння було напруженим, і долю тре-
тього місця визначила серія післяматче-
вих пенальті. Результат – наша бронза.

футболістів традиційна - по 11 грав-
ців, а от гра тривала два тайми по 35 
хвилин, кількість замін необмежена. 
Гру обслуговували 4 арбітри - по два 
на кожний м’яч.

Гра відзначилася великою кіль-
кістю забитих м’ячів (що дуже спо-
добалося вболівальникам) і завер-
шилася перемогою гуманітаріїв, які 
й отримали перехідний кубок.

І відзнаки тренерів
І до речі, тренери обох наших 

команд – завідувач кафедри фізичного 
виховання Микола Костенко і стар-
ший викладач Олена Отрошко – 
визнані кращими тренерами турніру.
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СПОРТ

Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
 і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

ЕЛЕКТРОННА
ВЕРСІЯ

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Іри на Кушніренко, Ні на Чех ло ва

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

По ши рю єть ся без кош тов но

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції. Ру ко пи си 

та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся і не по вер та ють ся

ПРИСТРАСТІ З ФУТЗАЛУ

ФУТБОЛ… ДВОМА М’ЯЧАМИ

УЛЮБЛЕНЕ 
ЗАНЯТТЯ - БІГ

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РІВЕНЬ

ШАНУВАЛЬНИКИ МАЛОЇ РАКЕТКИ

КУБОК 
ДЕКАНА 

ПОЛІТЕХНІКАМ 
НЕ ПОЩАСТИЛО

ЧЕРГОВИЙ УСПІХ 
РАДІООРІЄНТУВАЛЬНИКІВ

ПЕРЕМОЖЦІ 
БЛАГОДІЙНОГО ТУРНІРУ 

Після тривалої перерви відновилися ігри чемпіонату Києва з футболу 
серед ЗВО. Збірна НУБіП приймала збірну КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Добірку підготував Микола Костенко, завідувач кафедри фізичного виховання


